Vážení spoluobčané.


Na internetových stránkách obce Hodonice jsme získali informaci o pořízení nového malotraktoru pro naši obec.


Když jsem se na 20. zasedání ZO Hodonice dne 29.5.2012, před schvalováním pořízení zmiňovaného malotraktoru, zeptal starosty, jestli mají spočítané veškeré finanční náklady spojené s pořízením nového traktoru (560.000 Kč) a s jeho provozem (pohonné hmoty, pojištění, údržba, opravy apod.), včetně nákladů na nového pracovníka, kterého obec Hodonice přijme od 11/2012 (mzda včetně odvodů, pracovní a ochranné pomůcky apod.), tak opověděl, že to spočítané nemá.    


Navrhl jsem mu, aby tomuto počítání věnoval třeba jeden pracovní den a výpočet předložil ZO k posouzení. Tento návrh nebyl díky koaličním partnerům přijat.

Je třeba si v této souvislosti uvědomit, že sečení trávy na stávajících rovných zelených plochách je možné zvládnout i se současnou technikou, tj. pojezdovou sekačkou a malotraktorem. Větší problém je s údržbou zelených ploch, které se musí kosit křovinořezem. Těchto ploch je stále víc a na jejich údržbu pojezdové sekačky nic nezmůžou.

Je třeba si ale uvědomit, že tímto nákupem byl splněn předvolební slib občanského sdružení Za Hodonice krásnější, ať to stojí co to stojí.
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