2.7 Žádost o souhlas s pořízením traktoru na sečení trávy a zimní údržbu
V loňském roce jsme museli provést nákladnou opravu u pojízdné sekačky STARJET, která je již zastaralá. Máme málo pracovníků na údržbu obce a nejsme schopni ji zvládat. K panu Prokešovi jsme přijali dva pracovníky na půl roku a dále v době sečení budeme brát 1-2 brigádníky na 2-3 týdny – po dobu sečení. S Úřadem práce Znojmo máme smlouvu, že přijmeme až 20 lidí měsíčně na Veřejnou službu na 20 hodin a chodí jich jen 8. Od listopadu plánuje starosta přijmout ještě jednoho pracovníka na plný pracovní poměr. Z toho důvodu jsme si dovolili vyhlásit výzvu k podání cenových nabídek pro nový víceúčelový traktor. Dne 28.5. 2012 proběhlo otevírání a vyhodnocení cenových nabídek. Obdrželi jsme celkem jen dvě nabídky a byla vybrána nabídka za cenu 363.600,- s DPH. K tomuto traktůrku by bylo vhodné dokoupit již nyní kabinku a přední a zadní vývodovou hřídel v celkové ceně cca. 200.000,- Kč.
Pan Pavel Houšť se ptá, jestli stávající traktor je nedostatečný pro zimní údržbu? Starosta odpovídá, že považuje za dobré mít na Obci dva traktory, jednak se stávající traktor může porouchat a potom můžou být na Obci dva pracovníci, aby zimní údržba a sečení trávy v letních měsících probíhala rychleji. Se starou pojezdovou sekačkou se moc počítat nedá. Paní Mitregová se ptá jestli není možné využít na pořízení traktoru nějaké dotace? Starosta odpovídá, že se o dotační tituly zajímal, ale nic vhodného nenašel. Jan Procházka se ptá proč je potřeba dokupovat kabinku a hřídele, jestli se nedá vybrat něco kompletního? Starosta odpovídá, že takové traktory jsou, ale otázka je cena, v zadávacích podmínkách byly základní funkce – sečení, mulčování a zimní údržba, s možností dokoupení dalšího vybavení. Vítězslav Seidl připomíná, že když budou dva traktory, tak budeme více soběstační v zimní údržbě a nebudeme muset tolik využívat dodavatelských služeb. Je pro každé zlepšení zimní údržby a musí pochválit vedení za to, že v posledních dvou letech nebyl žádný větší problém se zimní údržbou po obci a zakoupení traktůrku obci jenom prospěje. Paní Mitregová podotýká, že v posledních dvou letech nebyl žádný pořádný sníh. Jan Rožnovský připomíná, že celou situaci probíral s panem Prokešem, který s údržbou za ty roky nějakou zkušenost má. Jde o to, že všechnu posečenou trávu musí pracovník ručně shrabat a nakládat a odvážet na kompost. Jan Rožnovský byl pomáhat se sečením trávy po obci, ale byl za to od lidí peskován. Nový stroj bude posečenou trávu mulčovat na zelené hnojení a tím nebude potřeba pracovník, který trávu hrabe. A tím Obec ušetří. Z pléna vznesl dotaz pan Josef Albert, jestli má Obec spočítáno kolik se ušetří na nákladech a kdy se výdaje vrátí. Starosta říká, že to spočítáno nemají. Jan Rožnovský říká, že je důležité mít na Obci náhradu, kdyby stávající traktor vypověděl službu. Dodavatelé nám velkou radlicí chodníky neprohrnou. Navíc si nechali zamrznout písek v rozmetadlech a jejich služba byla k ničemu. Pan Raušer jezdil po vesnici a nesypal, proto ho poslali domů. Pan František Houšť se ptá jestli stará sekačka se bude prodávat? Starosta odpovídá, že ne, že se s ní bude také jezdit. Takže na Obci budeme mít tři pojezdové sekačky. Zakoupením nového traktůrku se traktor pana Prokeše bude využívat jiným způsobem. Pan František Houšť dodává, že se neušetří vůbec nic, pokud se spočítají náklady na mzdu a provoz třetího traktoru tak se nic neušetří a lepší by bylo si tyto práce zadat firmám. Pana F. Houště mrzí, že starosta řekl, že to nemá spočítané, protože, kdyby si k tomu sedl a věnoval tomu dva dny tak by přišel na to, že je to neekonomické. Tento traktor na sebe nevydělá a nikdy se obci nezaplatí. To celé je mrhání obecními penězi a veřejnými prostředky. Jestli že jdu kupovat traktor, tak musím vědět co mě to bude stát a jaký to bude mít efekt. Josef Albert souhlasí s panem Houštěm a dodává, že žádný z nás by si nekoupil dvě auta, s jedním by jezdil a to druhé by vytáhl až to první se pokazí. Stejně tak by se nezachoval soukromý zemědělec, aby si koupil dva traktory a čekal, až se jeden pokazí. Dodává, že se jedná o obecní prostředky. Paní Mitregová se ptá, co se bude vozit do kompostárny, když posečená tráva nebude? Pan František Houšť vyzývá, aby byla provedena a předložena kalkulace. Jan Rožnovský dodává, že až v zimě nebudou prohrnuty chodníky tak se nikdo nebude ptát, kolik Obec ušetřila. Občané se budou ptát, proč není posypáno, proč není prohrnuto? My jsme taková služba občanům, aby bylo uklizeno. A občané jsou spokojeni. Tak je potřeba mechanizaci zakoupit. Když se doma něco pokazí tak se musí zakoupit věc nová. Jan Rožnovský je názoru, že je potřeba novou věc zakoupit. Pan František Houšť říká, že pan Rožnovský nemá pravdu, a ptá se ho, jestli ví kolik je po obci kilometrů chodníků a za jak dlouho je stávající traktor posype? Je to výkonný stroj, který posyp hravě zvládne.
Návrh usnesení: ZO schvaluje pořízení traktoru na sečení trávy za vysoutěženou cenu 363.600,- Kč doplněný o kabinku a přední i zadní vývodovou hřídel.
Pan Jan Procházka podává protinávrh: aby se koalice sešla, spočítala náklady a provedla kalkulaci a předložila ji na příštím jednání ZO.
František Houšť upozorňuje koalici, že hlasuje o něčem a neví o čem, že není provedena kalkulace, že hlasují o něčem co stvrdili jen svým souhlasem. Paní Mitregová si myslí, že jde o klamání občanů, že v zadávacích podmínkách byl jen traktůrek a teď už tam chybí kabina a vývodové hřídele.
Hlasování o protinávrhu:
pro 5 Houšť Pavel, Houšť František, Procházka Jan, Mitregová Miluše,Viktorín Miroslav,
zdržel se 6 Korger Petr, Rožnovský Jan, Neunteufel Miloš, Medek Stanislav, Seidl Vítězslav, Jandová Marie.
usnesení č. 14/20 nebylo přijato v navrženém znění
Hlasování o návrhu:
pro 6 Korger Petr, Rožnovský Jan, Neunteufel Miloš, Medek Stanislav, Seidl Vítězslav, Jandová Marie,
proti 4 Houšť Pavel, Houšť František, Procházka Jan, Mitregová Miluše,
zdržel se 1 Viktorín Miroslav,
usnesení č. 15/20 bylo přijato v navrženém znění
